Входная контрольная работа, 9 класс
1 вариант

1.Общество в широком смысле слова – это:
1) территория обитания людей;   2) история человечества;   3) совокупность форм объединения людей; 4) производительные силы.
2.Среди перечисленного названием одной из основных сфер жизни общества является:
1) производительные силы общества;   2) духовная культура общества;   3) общественные отношения;   4) товарно-денежные отношения.
3.Отличие индустриального общества от аграрного состоит в том, что:
1) развивается торговля;   2) господствуют общинные принципы; 3)производство ориентировано не на объём, а на качество продукции;   4) центрами социальной организации являются промышленные корпорации.
4.Глобальные проблемы человечества:
1) возникли во второй половине XX века;   2) существовали на протяжении всей истории;   3) появились в новое время;   4) появились с переходом людей к классовому обществу.
5.Вставьте пропущенное слово:
В отличие от высшей ступени проявлений способности личности высокий уровень одарённости в одном из видов деятельности называется ________________.
6.Установите соответствие между списками А и Б:
А
1) материальные потребности;   2) духовные потребности;   3) социальные потребности.
Б
А) общение;   Б) творчество;   3) пища.
7.Вставьте пропущенное слово, выбрав его из представленных вариантов:
Племена, народности, нации – это стадия развития ____________.
1)демоса;   2)этноса; 3)консенсуса;   4)стратификации.
8.К наиболее типичным для большинства людей относятся роли:
1)труженика;   2)…    3)…   4)…
9.К показателям предписанного статуса личности относятся:
1)связи;   2)возраст;   3) образование;   4)квалификация;   5)пол.
10.Из суждений А и Б верно:
А. Семья –малая социальная группа, основанная на браке, кровном родстве, члены которой связаны общностью быта, взаимной материальной и моральной ответственностью.
Б. Семья включает в себя родителей и детей, братьев и сестёр, даже если они взрослые люди, создали собственные семьи и постоянно живут отдельно от родителей.
1) только А
2) только Б
3) и А, и Б
4) ни А, ни Б.






Входная контрольная работа, 9 класс
2 вариант

1.Обществом в широком смысле слова называется:
1) весь окружающий мир;   2) группы людей, объединённых историческим прошлым;   3) человечество в его прошлом, настоящем и будущем;   4) взаимодействия людей в повседневной жизни. 
2.В росте образовательного уровня населения страны отражается развитие:
1) экономической жизни общества;   2) духовно-нравственной сферы;   3) социальной сферы;   4) политико-правовой сферы. 
3.В аграрном обществе в отличие от индустриального общества:
1) происходит быстрое улучшение орудий труда сельского хозяйства;   2) соблюдается обязательность республиканской формы правления;   3) господствуют рыночные отношения;   4) повышенное внимание уделяется соблюдению традиций.
4.Глобальные проблемы человечества:
1) возникли на современном этапе исторического развития;   2) постоянный спутник цивилизации;   3) периодически приходящее и исчезающее явление в истории;   4) всегда возникают на рубеже столетий.
5.Вставьте пропущенное слово:
Высшая степень творческих проявлений личности, в отличие от заурядных ____________, называется гениальностью. 
6.Установите соответствие между списками А и Б:
А
1)социальные потребности;   2) духовные потребности;   3) материальные потребности.
Б
А) тёплое жилище;   Б) творчество;   В) авторитет.
7.Вставьте пропущенное слово, выбрав его из представленных вариантов:
Условием возникновения _____________ является общность территории и общность языка.
1)касты;   2)этноса;   3) демоса;   4)этики.
8.К наиболее типичным для большинства людей относятся роли:
1)семьянина;   2)…    3)…   4)…
9.К показателям достигаемого статуса личности относятся:
1)пол;   2)материальное положение;   3)возраст;   4)социальное происхождение;   
5)образование 
10.Из суждений А и Б верно:
А. Семья осуществляет моральное регулирование поведения членов семьи.
Б. Семья осуществляет экономическую поддержку несовершеннолетних и нетрудоспособных членов семьи.
1) только А
2) только Б
3) и А, и Б
4) ни А, ни Б.




Ответы
1.Знать термин «общество».
Верно: 3
2.Называть основные сферы жизни общества. Выбор ответа.
Верно: 2 
3.Сравнивать традиционное, индустриальное общество.
Верно: 4
4.Характеризовать глобальные проблемы человечества.
Верно: 1
5.Вставить пропущенное слово.
1 – талант;   2 – способности.
6.Установить соответствие.
Верно: 1-в,   2-б, 3-а
7.Вставить пропущенное слово, выбрав его из представленных вариантов.
Верно: 2
8.Дополнить мысль своими примерами.
Гражданина, потребителя, семьянина, труженика, патриота.
9.Выбор двух ответов из предложенных вариантов.
Верно: 2, 5
10. Выбор ответа из нескольких вариантов.
Верно: 1 (1 вариант)
Верно: 3 (2 вариант)
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Система оценивания:
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41 - 60 - 3
0 - 40 - 2
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